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İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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AB tarafından QR kodlu ve ıslak imzasız A.TR dolaşım sertifikalarının kabul edileceğine 

ilişkin bilgilendirme notu yayımlandı, REX sistemine ilişkin yazı yayımlandı. 

 Avrupa Birliği Vergilendirme ve Gümrük Birliği Genel Müdürlüğü (Directorate-General for Taxation and Customs 

Union) tarafından yayımlanan 05.07.2024 tarihli Bilgilendirme Notu ile; 

Avrupa Birliği (AB) Üye Devletleri tarafından 08.07.2024 tarihinden itibaren, Türk yetkili makamları tarafından 

elektronik ortamda düzenlenen QR kodlu ve ıslak imzasız A.TR dolaşım sertifikalarınının kabul edileceği bilgisi 

verilmiştir. 

Bilgilendirme notu aslı için: https://taxation-customs.ec.europa.eu/document/download/fae44c65-6183-4c4b-

8b2b-4f2ffc55a040_en?filename=Information%20Note%20on%20EU-TR%20CCC%20draft%20Decision%20 

on%20A.TR%20issued%20electronically%20%28update%29%20%284%29.pdf  

 Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan 05.07.2024 tarih E-

16934678-163.01.04-00098474171 sayı ve “Kayıtlı İhracatçı Sistemi (REX)” konulu yazı ile; 

Kayıtlı İhracatçı (REX) Sistemine ilişkin son dönemde Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel 

Müdürlüğüne ulaşan taleplerden; İngiltere ve Güney Kore gibi ülkelere yapılacak ihracatlarda Türkiye’de yerleşik 

firmaların kayıtlı ihracatçı (REX) numarası almak üzere Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüklerine 

başvurduklarından bahisle, Türkiye’de yerleşik ihracatçılar bakımından REX sisteminin uygulama alanının 

oldukça sınırlı olduğu, Türkiye'den İngiltere ve Güney Kore başta olmak üzere üçüncü ülkelere yapılacak 

ihracatlarda REX numarası kullanılması imkanı ve zorunluluğu bulunmadığı bilgisi verilmiştir. 

Yazı aslı için: https://files.igmd.org.tr/doc/5072024-140116_kayitliihracatcisistemirexpdfpdf.pdf 
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